

美下岗司机枪杀8名同事

凶手系非洲裔美国人，与警方对峙时自杀



八月三日，在美国康涅狄格州曼彻斯特，人们撤离枪击现场。
（新华社/美联）

新华社供本报特稿 美国康涅狄格州曼彻斯特3日发生一起枪击案。当地哈特福德啤酒公司一名员工开枪杀死8名同事，随后自杀。

公司说，凶手可能不满公司要求他辞职而泄愤，但凶手的亲友说，在公司长期遭受种族歧视可能是他枪杀同事的原因。

拔枪冲进仓库行凶

枪击案发生于当地时间上午7时（北京时间19时）左右。枪手名为奥马尔·桑顿，现年34岁，是哈特福德啤酒公司的一名司机。

目击者说，桑顿手持一支半自动步枪，冲进公司仓库，向同事开枪。

哈特福德啤酒公司高管布雷特·霍兰德说，枪击案发生时，正值公司换班时间，仓库内大约有50人至70人。

康涅狄格州货车司机工会工作人员约翰·霍利斯形容现场“一团糟”。

警方接到报警后赶到现场，与桑顿展开对峙。桑顿在警察靠近时开枪自杀，之前警察没有开枪。

在双方对峙过程中，仓库一度起火冒烟，但消防人员随后将火扑灭。

墨西哥湾漏油油井压力受到控制

英石油“静灭法”堵漏见效

新华社8月4日专电 英国石油公司4日说，前一日开始实施的“静灭法”堵漏取得预期效果。

“油井压力受到钻井泥浆液体静压力的控制。”英石油在一份声明中说，“这是我们希望‘静灭法’达到的效果。”

英石油租赁的钻井平台“深水地平线”

警方发表声明说，包括桑顿在内，枪击案共致9人死亡，其中，5人在仓库内被杀，两人在试图逃离仓库时中枪身亡，另有一人在送往医院后不治身亡。桑顿开枪时，他的几名同事躲在桌子下，逃过一劫。

救援人员将伤者送往哈特福德医院接受治疗。医院一名工作人员告诉美国广播公司记者，除一名伤者不治身亡外，另外两名伤者没有生命危险。

霍兰德说，其中一名伤者是自己的表亲，担任哈特福德啤酒公司副总裁。桑顿开枪打中了他的脸部和手臂。

曼彻斯特位于康涅狄格州北部哈特福德县境内，是一个有近5万人口的小城市。

遭受种族歧视报复？

霍利斯说，桑顿已为哈特福德啤酒公司工作数年。他因涉嫌违反公司规定，定于当天出席公司的一个会议。“工会当时正带他去与公司高层会面，他却开枪了”。

当地《哈特福德新闻报》报道，哈特福德啤酒公司不久前通过监控录像发现桑顿偷啤酒，决定对他处罚。

霍兰德承认，公司要求桑顿辞职。他说，桑顿原本应遵照公司要求辞职，却“选

择向同事开枪”。

报道说，桑顿是非洲裔美国人，可能因长时间在公司遭受种族歧视而决定报复。

桑顿女友的母亲乔安妮·汉娜告诉美国广播公司记者，桑顿长时间抱怨自己在公司遭到种族歧视。事发当天早上，桑顿给自己的母亲打电话道别。汉娜说，桑顿是一个努力工作的“成熟”男人。

州长震惊发表声明

康涅狄格州州长乔迪·雷尔发表声明，慰问伤者和死者家属。

“我们为（哈特福德啤酒公司）雇员和受害者家属祈祷，在这样一场悲剧过后，我们都会问同样的问题：一个人怎么能这样做？他为什么会这样做？”声明说。

“这种暴力行为毫无意义，让我们感到震惊的同时，提醒我们生命是多么宝贵和脆弱。”

中枪后不治身亡的维克托·威尔逊现年59岁。他的母亲格洛丽亚·威尔逊说，自己的儿子期待退休后的生活，因为届时他就有很多时间陪伴儿孙。

“没有比他更顾家的男人了。”格洛丽亚说。

印度安全部队遭袭

4人失踪，50人被困

据新华社孟买8月4日电 据印度亚洲通讯社报道，印度安全部队4日上午在东部切蒂斯格尔邦与纳萨尔派武装发生激战，大约70名安全部队人员失踪。

警方说，当天上午11时许，切蒂斯格尔邦的警察在该邦一处森林进行搜索行动时，突然遭到配备重型武器的纳萨尔派武装的袭击。当地警方说，附近安全部队迅速展开增援。目前，双方仍在激战中。

新华社快讯 据印度有线广播电视台网4日傍晚报道，经过印度安全部队增援，东部地区遭伏击的警察有35人获救，4人失踪，仍有50人被困。

嘻哈巨星参选海地总统

据新华网消息 美国有线电视新闻网（CNN）3日播报，出生在海地的美国说唱乐巨星韦克莱夫·让宣布参加下届海地总统竞选。

韦克莱夫·让拥有美国和海地双重国籍。他于1972年出生于海地，后移居美国纽约，在美国和海地拥有极高知名度，他的音乐以说唱乐见长，获称“嘻哈天王”。

海地定于11月28日举行总统选举。

■图说天下



伊朗否认内贾德遇袭

8月4日，在伊朗首都德黑兰附近的哈马丹，伊朗总统艾哈迈迪-内贾德（中）被人群簇拥。据伊朗新闻电视台报道，伊朗总统办公室一消息人士4日否认伊朗总统艾哈迈迪-内贾德的车队当天上午遭到手榴弹袭击。（新华社发）



韩国学生参加军训夏令营

8月4日，在韩国首尔市近郊富川的一处军营里举办的面向社会的军训夏令营训练中，一些韩国学生拉拽降落伞。（新华社发）

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大：影响最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外直播窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找房源、交网友、上驾校、办驾驶证……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天20万人次的访问量，惊心动魄的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台。

●洛阳第一宗新闻电子办报《豫报》免费下载，一册在手，风靡全国，让“阅读”成为“便捷”的享受。

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接访问，随时随地、轻松掌握最新资讯。

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 | 咨询电话：0379-65233618

洛阳生活服务第一
招聘求职第一